
Simplified Understanding 
 

Gender Party Supported in 2017 

Female Male BC LIB BC NDP BC GRN 

Definitely should 53% 63% 46% 66% 61% 

Probably should 31% 26% 33% 26% 31% 

Probably should not 4% 3% 6% 2% 2% 

Definitely should not 3% 3% 62% 1% 0% 

Not sure 7% 5% 10% 4% 6% 

57% 

29% 

4% 

3% 

7% 

As you may know, the Government of British Columbia recently introduced 
legislation to ban corporations, unions and foreign donors from giving money to 
provincial parties and politicians. Do you think British Columbia should implement 
similar legislation to ban these types of donations to municipal parties and 
politicians before the elections scheduled for October 2018? 

Agree 
 

86% 

Disagree 
 

7% 


